Kvadraticky trojclen vasi skupiny bude v dalSim textu nahrazovan znakem *

V trojc¢lenu * nahrad’te vSechna x matici G i) a absolutni ¢len nahrad'te prisluSnym

nasobkem jednotkové matice. Nasledné vypocitejte.

Ndpovéda:

Troj¢len 5x? + 3x — 7 po takové tipravé bude mit podobu

(3 eal Drlh D=5 DE Dasll Do 9=

Ndsobeni matice matici md prednost pred ndsobenim matice skaldrem.

[max. 2 body]

Pozndmky:

e Odevzdaveijte rukopis - Citelnou fotku, sken, vystup z tabletu apod. Strojopis nebude

akceptovan. V textu jasné oznacte vasi skupinu. Reseni odevzdava kazdy sam za sebe.
e Zaokrouhlujte na 2 desetinna mista, pokud je potfeba. Nemusi vychazet ,hezka“ cisla.
e Termin odevzdani: nejpozdéji 17.10.2023

o (Odevzdejte do odevzdavarny v IS (INMBPKVM Kvantitativni metody - Nenickova tkol 3)




